X=251022.32
Y=876058.66

X=251024.16
Y=876057.89

X=251064.86
Y=876052.97

g T |l o | »|w | N |Z ||| D] DT|lES
g m (w) 0 o x> > N N N e N =
g = — m > @ N T T T @) S
i 4| m|go | 9|~ | a5|l9|lg9|g| & =R
i O @) = = 1M = = = : o m
=515/ 2|2 (=|>>|> 3|87
3 (@)
D el 2R |E S| 2R |m|23 1:100 .
13| Q=5 | m = 5| =3 |2 = | P
H Z | 6| o = | = | 2| > ||§¢
E m o | = =< Z c = ||X -
= T | O | > =~ | 2| =Z | m =
fad pi4 e) > on e 3
> 2 ~
P~ > je cC — m =}
= () = =
- c
>
~
c
~nN
4 &
g 3
3 3
& 9 0.00 4.05 3.55 | 291.13 | 291.28 | 294.49 | 295.33 | studnia proj. betonowa @1.4m e{;: i X=251022.99
o O o Proj. wigczenie do kanatu @500, Rz.d.=291.28 | : L Y=876049.69
a
° X
8
Q o
g 9.00 a1 4.01 3.51] 291.17 | 291.32 | 294.70 [295.33 | studnia proj. betonowa @1.2m T X=251022.32
~N 8 Zat.=-65.4° \ Y=876058.66
Proj. wigczenie kanalu @200, Rz.d.=293.95
Y 294.80
= | X
3 ()
3
)
g 23.00 3 4.46 3.96 [ 291.24 | 291.39 | 295.18 |295.85 | studnia proj. betonowa @1.2m X=251034.58
53 ’(3 Zat.=49.4° Y=876065.42
=
(o°)
N
N
=
@
Ny o
b >
= |5
n
o)} 295.90
>
o
o
g 47.00 3 4.23 3.73 1 291.36 | 291.51 [ 296.27 |295.74 | studnia proj. betonowa @1.2m i X3251039.45
S Zat=-15.7° - Y=876088.92
=
8
2 64.00 3.91 3.411291.45 | 291.60 | 297.42 | 295.51 | studnia proj. betonowa @1.2m ‘ T X=251047.29
= 3.66 291.70 | 291.85 Zat=-14.4° L Y=876104.01
297.60 Proj. wigczenie kanalu @200, Rz.d.=293.99
X 296.50 Proj. wigczenie kanalu @200, Rz.d.=293.88
1
)
o
0
Q
3
@)
a3 >N
8 gelsy
=
N 296.00
Z.
) 297.50
=
2
©
3 |3
Ef
=} 97.00 1.90 1.65 | 291.86 | 292.01 | 297.50 | 293.91 | studnia proj. betonowa @1.0m i X=251069.31
=N Proj. wigczenie kanatu @200, Rz.d.=292.42 Y=876128.58
Proj. wigczenie kanatu @200, Rz.d.=292.41
B
s S
- 38
3 3
$ 9 _. 0.00 E 4.01 3.51 291.17 291.32 29470 295.33 studniaproi.betonowa@l.Zm .-E:B i .
o £ |-8 |§§§|3_3| 1,33| 1,13|293,30 |293,95| |PrOJ.Wchzenledokanalu(3500, Rz.d.=291.32 wpust uliczny 7 tworzywa DN60O i %
3 200 3=8 1.20 1.00 29384 29399 29470 295.19
&
s 9
- 8
5 3
& Tl & 391 341 29145 29160 297.42 29551 studnia proj. betonowa @1.2m .EL:: ﬁ%%zg?
S | 529 N 152 1.32 (293.84 |293.99 Proj. wiaczenie do kanatu @500, Rz.d.=291.60 = .
ez |‘o" |~°2_<.<ﬁg|3\o\°| | | | | | |wpdstu?‘|cznyztworzywa DN600 ! . Uil X=251049.52 \
13 250 < 1.20 1.00 293.89 294.04 297.70 295.24 Y=876105.13
&
=
=
3 3
$ 2 0.00 3.91 341 29145 291.60 297.42 295.51 studnia proj. betonowa @1.2m .-E:E:' X=251047.29
o S = R 1.63 1.43 [ 293.73 |293.88 Proj. wigczenie do kanatu @500, Rz.d.=291.60 I L Y=876104.01
2 T S
© n <
s [2OB|e
ncalg
g 8.00 3 1.20 1.00 [ 293.89 [294.04 |297.50 [295.24 |wpust uliczny z tworzywa DN600O X=251054.70
& Y=876100.98
&
= 9
=
3 3
$ o 0.00 w 1.90 165 291.86 292.01 297.50 293.91 studnia proj. betonowa @1.0m X=251069.31
o [N |g |,§,g®|§\ﬁ| 1.49 1.29 | 292.27 |292.42 | | Proj. wigczenie do kanatu @250, Rz.d.=292.01 Y=876128.58 /
g |S300 <:2§ g 1.09 0.89 [292.32 |292.47 | 296.10 | 293.56 | wpust uliczny z tworzywa DN600 X=251072.18
B - Y=876129.47
&
=
=
3 3
$ o 0.00 1.90 165 291.86 292.01 297.50 293.91 studnia proj. betonowa @1.0m X=251069.31
Sy 2 = —| 150 1.30]292.26 | 292.41 Proj. wigczenie do kanafu @250, Rz.d.=292.01 Y=876128.58
[ ) <
© 2 <Q °
o (@D
o =1 O
GBeS|g
= 8.50 s 1.02 0.82 | 292.39 |292.54 |296.40 | 293.56 | wpust uliczny z tworzywa DN600 X=251076.77
& Y=876124.52
&
s 9
=
3 3
Q 9 0.00 w 313 2.73 29333 29348 294.70 296.61 studnia proj. betonowa @1.2m
o °  |w |,§g®|8\3 1.35 1.15] 295.11 295.26| | Proj. wigczenie do kanatu @400, Rz.d.=293.48
é 2 301 <i2§3 ° 1.20 1.00 | 295.17 | 295.32 | 294.80 | 296.52 | wpust uliczny z tworzywa DN600
w
&
= 9
- 8
3 3
Q g 0.00 3.13 2.73 29333 293.48 294.70 296.61 studnia proj. betonowa @1.2m ..,L i X=251064.86
= S = | 147 1.27 [294.99 | 295.14 Proj. wigczenie do kanalu @400, Rz.d.=293.48 = Y=876052.97
% Og =
g <88
°  |aedlg
= 9.00 s 1.20 1.00 [ 295.17 |295.32 |299.20 |296.52 | wpust uliczny z tworzywa DN600O X=251066.25
S Y=876061.86
g @ s 4l &= o 3
= g I z 3
g 3 > 2 n
s F 3 C 3
g 5 18] £
g o) m m
s | 2| §| A Z
E S8 2 2 B
S EHER
g | &|D =S £ m
8 S 153 ul Y
) 3| IR m|s C|o =
3 519 [FG|=2N|Y z
2 o IN |~ |2 ®
> = o Cw|c <
——| 5|8 (58|3z2 ¢
s 4 8N |25li5k| W
s 8 SR |Z2zZ8%[5 o
e |lo |Zm@|8BxlT o
X EIEREEISE ¢
g |5 |mo|5%
N pal 15 x| 3w
~S O 22152,
SIE | @ EleRlg| <
= =8N =2 =
Qz|52|s ®
§ = = (0] 5 L
<m e o “
8- m 9 g 5 8
sl 5| @ -
<9l 2 z| 4 ® z 8
s g 2 g o gl 4
5 > @ 2 = S
=5 Q 'U g <
= o E o
) a <
o
o

1R

X=251067.00
Y=876055.08




